

**ОТЧЕТ
о проделанной работе по профилактике борьбе с коррупцией ЦБС
за 3 квартал 2024г.**

26 июня 2024г. 12:00ч. СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией провели круглый стол на тему: «Коррупция-дефицит совести». Целью мероприятия обсудить природу коррупции как социального явления, его влияние на общество и экономику, а также выявить пути преодоления этого негативного явления через воспитание моральных ценностей. Участники получили новые знания о природе коррупции, обсудили возможные меры по ее предотвращению и выработают рекомендации для повышения уровня моральной ответственности в обществе.



29 июля 2024г. 11:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района была проведена обзорная беседа на тему: «Виды коррупции». Целью мероприятия было познакомить детей с понятием коррупции, ее видами и последствиями, а также развить критическое мышление и чувство справедливости. В ходе мероприятия участники обсудили, что они могут сделать, чтобы противостоять коррупции в своей жизни. Дети поделились своими мыслями и идеями, что способствовало развитию их критического мышления и чувства ответственности. Кроме того, в рамках беседы были рассмотрены примеры коррупционных действий, а также способы их предотвращения. Участники узнали о важности честности и открытости в обществе, а также о роли каждого человека в борьбе с коррупцией.



2 августа 2024г. 12:00ч. СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией провели организовали конкурс рисунков: «Айсберг коррупции». Целью привлечения внимания к проблеме коррупции и ее последствиям. Участникам предлагалось изобразить коррупцию в виде айсберга, где надводная часть символизирует видимые проявления коррупции, а подводная — скрытые аспекты и последствия, которые зачастую остаются незамеченными. Конкурс направлен на развитие творческого мышления, критического анализа и осознания важности борьбы с коррупцией в обществе.



14 августа 2024г.15:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района представила книжную выставку на тему: «Коррупция в художественном слове». Выставка направлена на привлечение внимания читателей к важной социальной проблеме, а также на развитие критического мышления у молодёжи. Целью выставки было ознакомить юных читателей с произведениями, в которых затрагиваются темы коррупции, злоупотребления властью и моральной ответственности. На

выставке были представлены книги различных жанров — от классической литературы до современных произведений. Особое внимание было уделено детской литературе, где через увлекательные сюжеты и персонажей поднимаются вопросы честности и справедливости.



17 сентября 2024г 11:00ч. СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией организовали круглый стол: «Мы за мир без коррупции». Мероприятие организовано с целью привлечения внимания к проблеме коррупции и ее последствиям. Круглый стол направлен на формирование единой позиции участников в борьбе с коррупцией и создание платформы для сотрудничества между различными секторами общества.



20 сентября 2024г. 14:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района прошел правовой час на тему: «Вместе против коррупции». Мероприятие было направлено на повышение правовой грамотности детей и формирование у них антикоррупционного сознания. В

ходе правового часа участники узнали о понятии коррупции, ее последствиях и способах противодействия. Библиотекарь подготовила викторину и обсуждения, которые помогли детям лучше понять важность честности и прозрачности в обществе.



**Директор МБУК «ЦБС Шаройского
муниципального района»**

Х.М.Мусалов